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ANONİM VE LİMİTED ŞİRKETLER İÇİN BELİRLENEN 
ASGARİ SERMAYE TUTARLARININ UYGULANMASINA 

İLİŞKİN BAKANLIK GENELGESİ  
 

ÖZET 

 
1 Ocak 2024 tarihinden itibaren  anonim şirketler için elli bin Türk Lirası olarak öngörülen en az esas 
sermaye tutarının  iki yüz elli bin Türk Lirasına, kayıtlı sermaye sistemini kabul etmiş bulunan halka 
açık olmayan anonim şirketlerde yüz bin Türk Lirası olarak öngörülen en az başlangıç sermayesi 
tutarının  beş yüz bin Türk Lirasına, aynı Kanunun 580 inci maddesinin birinci fıkrasında Limited 
şirketler için on bin Türk Lirası olarak öngörülen ez az esas sermaye tutarının  elli bin Türk Lirasına 
yükseltilmesine ilişkin Ticaret Sicili Müdürlüklerine gönderilen 20/12/2023 tarihli ve E-50035491-
433.99-0009212477 sayılı Bakanlık genelgesine Sirkülerimiz ekinde yer verilmiştir. 
 
 
25.11.2023 tarih ve 32380 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan ve 1 Ocak 2024 tarihinde yürürlüğe 
gireceği belirtilen 7887 CK ile 13.1.2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 332 nci 
maddesinin birinci fıkrasında anonim şirketler için elli bin Türk Lirası olarak öngörülen en az esas 
sermaye tutarı iki yüz elli bin Türk Lirasına, kayıtlı sermaye sistemini kabul etmiş bulunan halka açık 
olmayan anonim şirketlerde yüz bin Türk Lirası olarak öngörülen en az başlangıç sermayesi tutarı beş 
yüz bin Türk Lirasına, aynı Kanunun 580 inci maddesinin birinci fıkrasında Limited şirketler için on bin 
Türk Lirası olarak öngörülen ez az esas sermaye tutarı elli bin Türk Lirasına yükseltilmiş; konuyla ilgili 
açıklamalarımıza 26.11.2023/164 sayılı Sirkülerimizde yer verilmişti. 
 
T.C. Ticaret Bakanlığı İç Ticaret Genel Müdürlüğü’nün Birliğimize gönderdiği E-00092150084 sayılı 
“Asgari Sermaye” konulu yazısı ekinde; anılan Kararın uygulanmasında ticaret sicili müdürlükleri 
nezdinde uygulama birliğinin sağlanmasını teminen gönderilen 20/12/2023 tarihli ve E-50035491-
433.99-0009212477 sayılı Bakanlık genelgesinin bir sureti gönderilmiştir. 
 
Tüm Ticaret Sicili Müdürlüklerine gönderilen 20/12/2023 tarihli ve E-50035491-433.99-0009212477 
sayılı Bakanlık genelgesinin örneği sirkülerimiz ekinde yer almaktadır.  
 
Saygılarımızla... 

https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/20570
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